

LA POSTE

25635A

FRANCE

11-07-16



M. SPINOSI PATRICE

(À transmettre urgemment à:

M. Bivolaru Gregorian/Magnus Auroisson)

**16 Boulevard Raspail
75007 Paris**

COURRIER ARRIVE

13 JUL. 2016

SCP SPINOSI-SUREAU



De transmis urgent D-lui Bivolaru Gregorian, alias Magnus Auroldsson

Domnule Bivolaru Gregorian, alias Magnus Auroldsson,

A sosit momentul să te anunțăm încă de pe acum că, din cauza acțiunilor și a comenzilor pe care le-am dat, vei ajunge să afli ulterior (oficial) că recursul tău va fi respins conform ordinelor noastre ferme, și că după aceea vei fi trimis, așa după cum meriți, în închisoarea din România de care îți este atât de frică.

Îți vei primi „premiul” pe care ți l-am pregătit atât pentru cărțile și pentru conferințele pe care le-ai lansat împotriva noastră de-a lungul timpului, cât și pentru încăpățânarea ta de a nu lua în considerare și de a nu face ceea ce ți-am cerut în acele scrisori care au fost trimise la adresa ta din Suedia.

Vei vedea pe pielea ta că vom face totul pentru a te distruge, ținându-te mulți ani în închisoare. Să știi că tot noi suntem cei care i-am dat judecătorului Bartholin ordinul de a da decizia pe care o știi, iar după aceea el a executat ordinul nostru. Nu ai nici o șansă, ai vrut să lupți împotriva noastră, dar ești prea mic pentru a reuși ceva.

Ordinele noastre vor fi executate, și vei fi astfel convins că puterea de care dispunem este totală.

Recursul nu îți va servi la nimic căci, după cum vei afla oficial, acesta va fi respins, chiar dacă ți-ai făcut multe speranțe în legătură cu el.

Acest mesaj ți se adresează ție personal de către noi, însă, dacă faci greșeala de a le arăta altor persoane sau de a-l face public, nimeni nu te va crede că noi suntem cei care ți l-am trimis, deci dacă faci aceasta nu-ți va folosi la nimic.

Te-am avertizat în legătură cu toate acestea, ca să vezi rahatul în care te-ai băgat luptând împotriva noastră și pentru a te lămurii încă o dată cu privire la faptul că cel care luptă împotriva noastră este întotdeauna învins, ca tine, și lipsit de orice șansă.

7 iulie 2016

Cei care văd tot și nu iartă nimic

D-lui SPINOSI PATRICE

(de transmis urgent către:

D-l. Bivolaru Gregorian / Magnus Auroldsson)

Bulevardul Raspail

Paris, 75007

SCRISOARE SOSITĂ

PE 13 IULIE 2016

SCP SPINOSI-SUREAU

Scrisori cu același conținut au fost trimise și pe adresele cabinetelor de avocatura: Dominique Tricaud și Sandrine Dos Santos.

În mod bizar, așa cum puteți observa, aceste scrisori au fost scrise și primite înainte de a se da decizia de către Curtea de Casatie a Franței, și cu toate acestea menționau în clar ce anume se va decide curând în cazul lui.

Poliția franceză a demarat deja o ancheta pentru identificarea autorului acestor scrisori. Un astfel de demers ridică probleme șocante pentru o țară despre care cetățenii săi cred că din justiție a fost abolită corupția și deciziile comandate din umbră.

Pe parcursul acestor 45 de ani, media în totalitatea ei, printr-un pact extrem de suspect, pur și simplu a refuzat să difuzeze știri referitoare la sentința care confirmă caracterul politic al condamnărilor pe care Gregorian Bivolaru le-a suferit înainte de Revoluție, la teroarea prin care a trecut așa-zisa victimă, necesară ca pion în angrenajul grotesc al unei condamnări ilegale și abuzive și cu privire la toate aceste tulburătoare situații.

Textele acestor scrisori și manevrele de culise suspecte care s-au făcut și continuă să se facă în cazul lui GB, oare le va prelua cineva, sau se vor afilia din nou, cu toții, la conspirația vinovatei tăceri?

À transmettre urgemment à M. Bivolaru Gregorian, alias Magnus Auroolsson:

Monsieur Bivolaru Gregorian, alias Magnus Auroolsson,

Le moment est venu de te prévenir dès maintenant que, à cause des actions et des commandes nous avons données il y a trois jours, tu arriveras à apprendre ultérieurement (officiellement) que ton pourvoi en cassation sera rejeté conformément à nos ordres fermes, et après cela tu seras envoyé, comme tu le mérites, dans la prison de Roumanie dont tu as tellement peur.

Tu recevras ton „prix” que nous t’avons préparé tant pour les livres et pour les conférences que tu as lancés contre nous au fur des années, que pour ton entêtement de ne pas prendre en considération et de ne pas faire ce que nous t’avons demandé dans ces lettres-là qui ont été envoyées à ton adresse en Suède.

Tu verras par toi même que nous ferons tout pour te détruire, en te gardant beaucoup d’années en prison. Sache que c’est toujours nous ceux qui avons donné l’ordre au juge Bartholin de rendre la décision que tu connais, et il a ensuite exécuté notre ordre. Tu n’as aucune chance, tu as voulu lutter contre nous, mais tu es trop petit pour réussir quelque chose.

Nos ordres seront exécutés, et tu seras ainsi convaincu que le pouvoir dont nous disposons est total.

Le pourvoi en cassation ne te servira à rien, car, comme tu l’apprendras officiellement, il sera rejeté, même si tu t’es fait beaucoup d’espoirs par rapport à ça.

Ce message s’adresse à toi personnellement de notre part, mais si tu fais l’erreur de le montrer à d’autres personnes ou de le rendre public, personne ne te croira que c’est nous qui te l’avons adressé, donc si tu le fais, même cela ce sera en vain.

Nous t’avons prévenu par rapport à tout cela, pour que tu voies la merde où tu t’es mis, en luttant contre nous, et pour t’éclaircir encore une fois sur le fait que celui qui lutte contre nous est toujours vaincu, tout comme toi, et dépourvu de toute chance.

7 juillet 2016

Ceux qui voient tout et ne pardonnent rien

M. SPINOSI PATRICE

(À transmettre urgemment à:

M. Bivolaru Gregorian/Magnus Auroolsson)

**16 Boulevard Raspail
75007 Paris**

COURRIER ARRIVE

13 JUL. 2016

SCP SPINOSI-SUREAL